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Ankieta dla rodziców uczniów klas 1-8

1. Nazwa szkoły, do której uczęszcza Pani/Pana dziecko:

251 odpowiedzi

Społeczna Szkoła Podstawowa w Tylicach

Zespół Szkół im. Rodu Działyńskich w Bratianie

Szkoła podstawowa w Skarlinie

Szkoła podstawowa w Radomnie

Szkoła Podstawowa Radomno

Zespół Szkół w Bratianie

Społeczna Szkoła Podstawowa im. Janusza Korczaka w Tylicach

Społeczna Szkoła Podstawowa w Tylicach

Szkoła podstawowa w Jamielniku

Nauka zdalna w gminie Nowe Miasto
Lubawskie (1)
251 odpowiedzi

Publikuj statystyki

https://docs.google.com/forms/d/1EJKfOABwVqnTshJ6Q1eXxKbGkjgXM5vAeKv6UNMpUPY/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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2. Etap edukacyjny:

251 odpowiedzi

3. Jak oceniasz poziom nauki zdalnej w szkole, do której uczęszcza
Pani/Pana dziecko?

251 odpowiedzi
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4. W jakiej formie najczęściej nauczyciele prowadzą naukę zdalną?
(wybierz max. 2 odpowiedzi)

251 odpowiedzi

5. W jakim stopniu forma nauki proponowana przez nauczycieli odpowiada
Pani/Pana dziecku?

251 odpowiedzi
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6. Czy otrzymuje Pani/Pan na bieżąco informacje od nauczycieli dotyczące
nauki zdalnej?

251 odpowiedzi

7. Jak ocenia Pani/Pan poziom komunikacji z nauczycielem/ wychowawcą?

251 odpowiedzi
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8. W jakim stopniu Pani/Pana dziecko czuje się obciążone nauką?

251 odpowiedzi

9. Czy Pani/Pana dziecko potrzebuje pomocy rodziców w nauce?

251 odpowiedzi

10. Z jakiego sprzętu Pani/Pana dziecko korzysta podczas nauki zdalnej?

251 odpowiedzi

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

23 (9,2%) 25 (10%)

73 (29,1%)

91 (36,3%)

39 (15,5%)

tak
nie
czasami

45,4%

9,2%

45,4%

własnego
wypożyczonego ze szkoły
inne

9,6%

86,5%



23.06.2020 Nauka zdalna w gminie Nowe Miasto Lubawskie (1)

https://docs.google.com/forms/d/1EJKfOABwVqnTshJ6Q1eXxKbGkjgXM5vAeKv6UNMpUPY/viewanalytics 6/6

11. Biorąc pod uwagę poziom Pani/Pana zadowolenia/niezadowolenia ze
zdalnej formy nauki, czy uważasz, że w obecnej sytuacji bezpieczne jest
otwarcie szkół i rozpoczęcie tradycyjnego nauczania?

251 odpowiedzi

Ta treść nie została utworzona ani zatwierdzona przez Google. Zgłoś nadużycie - Warunki korzystania z usługi -
Ochrona danych osobowych
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